

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АП ВОЈВОДИНА
ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД
КИКИНДА

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

21.12.2017
18 1 95 5799

Јасна Јурић

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ЗА РАД,

ЗАПОШЉАВАЊЕ, БОРАЧКА

СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА

И

Број : 06-00-00230/2017-16
Датум: 21.12.2017.

ПРЕДМЕТ: Поступање Центра за социјални рад Кикинда као надлежног органа старатељства у заштити права и интереса малолетних миграната без пратње.

У вези Вашег тражења број предмета горњи, обавештавамо Вас да је Центар за социјални рад Кикинда активно укључен у рад Прихватно-транзитног центра у Кикинди од 20.04.2017. године.

Од стране УНИЦЕФА од 01.07.2017. године, одобрено је финансирање два стручна (теренска) радника и возач који су доступни радницима Комесеријата двадесет и четири часа и који су три до четири пута недељно на терену тј. у Прихватно-транзитном центру.

Од 08.11.2017. године, теренске социјалне раднице су ангажоване директно од стране Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, са којим имају склопљен уговор до 08.01.2018. године.

Тренутно укупан број миграната у Прихватно-транзитном центру је 172, од тога је 8 малолетних лица без пратње. Са сваким малолетним лицем је обављен индивидуални разговор и урађена је почетна процена. Под непосредним привременим старатељством Центра за социјални рад налазе се три малолетна лица без пратње, од којих двојица млт. лица имају 15 година и једно млт. лице има 16 година. За остале малолетнике изнад 16 година процењено је да су у малом степену ризика, тј. да достигнутом психофизичком зрелошћу могу на адекватан начин да заштите сопствене интересе, али и да задовоље личне потребе.

Од стране КИРС-а нисмо добили податке о боравку малолетника без пратње у

Прихватно-транзитном центру којем је старатељ постављен у Београду, а који се помиње у “Извештају о посети у Прихватно-транзитном центру”, а који се изјаснио да није знао за теренске социјалне раднице ЦСР Кикинда. С обзиром да Центар за социјални рад Кикинда није обавештен о присуству оваквог лица, нити су од ЦСР Београд добијени подаци о истом, нису ни предузете радње правне заштите малолетника.

С обзиром на природу смештаја колективног карактера, развојне потребе малолетника не могу бити у потпуности задовољене. У складу са тим послати су дописи установама социјалне заштите за смештај малолетних лица, али су сви одговори били одрични уз образложење да немају довољно смештајних капацитета.

Теренске социјалне раднице редовно обилазе Прихватно-транзитни центар и упознате су са условима становања, исхраном и здравственим стањем миграната. Доступне су 24 часа за раднике КИРС-а које имају њихове службене бројеве телефона. Осим рада на терену у ПТЦ Кикинда, стручне послове обављају у Центру за социјални рад јер техничких услова за то нема у Прихватно-транзитном центру.

Дана 19.12.2017.године, теренска социјална радница је присуствовала координационом састанку у Прихватно-транзитном центру Кикинда на иницијативу Комесаријата за избеглице и миграције Републике Србије. На састанку су присуствовали представници УНХЦР-а, СОС Дечија села, ИОМ-а, КИРС-а, МДМ-а, ДРЦ-а и теренска социјална радница Центра за социјални рад Кикинда.

С обзиром на горе наведено сматрамо да је време посвећено стручном раду са рањивим групама миграната у Прихватно-транзитном центру Кикинда како на терену тако и у просторијама Центра за социјални рад Кикинда, адекватно прилагођено потребама у циљу пружања заштите и других врсти подршке малолетним лицима и осталим друштвено осетљивим групама. Уз све горе наведене поступке упознати су и укључени радници Центра за социјални рад и сваки од наведених поступака пролази кроз супервизијску подршку

Напомена,

С обзиром на обим и структуру посла и услуга, ЦСР Кикинда је у више наврата тражио попуну упражњених радних места која су предвиђена систематизацијом. И након тражених сагласности, Центру за социјални рад Кикинда недостаје шест радника, који су предвиђени по уредби о максималном броју запослених. У Центру за социјални рад Кикинда, предвиђен је 21 радник, а тренутно је ангажовано 15 радника. Узимајући у обзир наведено недостатак радника представља велики проблем у извршавању обавеза предвиђених правилником о социјалној заштити.

С поштовањем,

ДИРЕКТОР
ЦЕНТРА:

Радислав Иветић,
дипл. економиста

